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5

Milý deníčku,
myslím, že tentokrát jsem se vážně dostala 

do pořádného maléru. Studio pořádá reality 
show, ve které bude soutěžit osm studentů, 
aby se ukázalo, kdo z nás je nejlepší. Vítěz 
nahraje desku, natočí videoklip, a dokonce 
pojede na turné. Jak určitě chápeš, deníčku, 
neměla jsem v plánu se té show zúčastnit, 
protože už teď mám co dělat, abych před 
tátou utajila, že chodím každý den do Studia, 
a co teprve až mě budou neustále zabírat 
kamery internetového programu...

Ale Ludmila mě tak vyprovokovala, že jsem 
se nakonec přihlásila. Můj táta byl na služební 
cestě, tak jsem si myslela, že budu mít dost 
času předvést, co ve mně je. Jenomže táta se 
vrátil dřív a všechno se pokazilo, protože když 
jsem to nejmíň čekala... vybrali mě jako jednu 
z osmi finalistů!

Teď už nemůžu couvnout a jsem zároveň 
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nadšená i vyděšená. Nadšená, protože takový 
pořad je pro někoho, kdo se chce věnovat 
hudbě, moc důležitý. A vyděšená, protože 
jestli se táta přes internet dozví, co dělám, 
nikdy mi to neodpustí.

Slíbila jsem Leonovi, že když tu show 
vyhraju, všechno tátovi přiznám. Ale nevím...

Co mám dělat, deníčku?
Violetta
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Kapitola 1

Když Luca oznámil, že posledním účastní-

kem reality show jsem já, nevěděla jsem, jak se 

mám cítit. Na jednu stranu bylo báječné, že 

jsem se nespletla a že jsem vážně dobrá zpě-

vačka, a tohle byl důkaz.

Ale na druhou stranu... Účastnit se Talentů 

21 bylo šílenství! Táta mě nakonec přistihne 

a příšerně se rozčílí kvůli všem těm lžím.
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Moji kamarádi mě přesvědčili, abych vy-

stoupila na pódium spolu s ostatními účastní-

ky: Leonem, Naty, Ludmilou, Federicem, Ma-

xim, Tomasem a Francescou. Jakmile jsem 

stála tam nahoře, cítila jsem silné dojetí... které 

se změnilo v paniku, když mě zabrala první ka-

mera. Je fakt, že můj táta má pořád spoustu 

práce a že by bylo divné, kdyby se díval na in-

ternetový pořad, jako je tenhle, ale když uváží-

me, jaké „štěstí“ mě poslední dobou prováze-

lo, a vzhledem k tomu, že se kolem mě motalo 

několik zmijí, schopných udělat cokoli, jen aby 

mě zničily, všechno nasvědčovalo tomu, že to 

skončí katastrofou.

Zatímco producent naší show pan Marotti 

dělal s ostatními rozhovor, v duchu jsem si vy-

počítávala, co všechno by se mohlo pokazit. 

Federico, náš výměnný student z Itálie, bydlel 

u nás doma a byl horlivým zastáncem pravdo-

mluvnosti, takže se před tátou mohl kdykoli 

proříct. Jade, tátova snoubenka, mě chtěla 
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s tátou rozeštvat, a i když jsme uzavřely doho-

du (Jade tátovi neprozradí, že studuju hudbu, 

a já mu zase neřeknu, že její bratr Matías si od-

pykává trest v domácím vězení), určitě by té 

informace využila, aby mi nějak uškodila.

A pak tu byla samozřejmě Ludmila. Blonďa-

tá hvězda Studia mě nesnášela ode dne, kdy 

jsem přišla, a udělala by všechno, aby mě po-

topila. Už se pokusila zařídit, abych se nemoh-

la zúčastnit reality show, protože roztrhala moji 

přihlášku, a všichni jsme věděli, že to byl tepr-

ve začátek. Ludmila na své cestě za úspěchem 

a za slávou neměla vůbec žádné zábrany.

„A co ty, Violetto, jak se cítíš?“ zeptal se na-

jednou Marotti, který se vedle mě objevil s mi-

krofonem v ruce a kamerou za zády.

Zpanikařila jsem a jen jsem zamávala, než 

jsem se schovala vzadu na pódiu.

„Víte, ona je hrozně nervózní,“ slyšela jsem 

říkat Leona, zatímco se moji kamarádi snažili 

zamaskovat můj úprk.
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Tahle reality show bude rozhodně malér.

Když se konečně vyply kamery, Marotti 

a profesoři vylezli na pódium, aby nám pogra-

tulovali.

„Bylo to moc vzrušující,“ začal Marotti, „ale 

to nejlepší teprve začíná! Vás osm účastníků 

budeme natáčet každý den, zatímco budete 

studovat, cvičit, jíst... prostě pořád! A potřebu-

ju, abyste tomu dodali jiskru a nadšení!“

„No, zase to není třeba přehánět!“ zasáhl 

pan Antonio, zakladatel a majitel Studia. „Ne-

chci, aby si diváci udělali o škole mylný obrá-

zek. Sem se chodí studovat, ne šířit klepy!“

Už jsme si všimli, že profesoři nebyli moc 

nadšení z toho, jak se reality show vyvíjela. 

Spojit se s internetovým portálem You Mix byl 

nápad Gregoria, našeho nového ředitele. Chtěl 

Studiu vrátit slávu, kterou podle něj ztratilo 

poté, co náš oblíbený profesor Pablo zorganizo-

val představení, které skončilo katastrofou.

„To je v pořádku, mluvme vážně,“ řekl Gre-
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